
ПРОТОКОЛ № З
засідання Ради безбар’єрності при Херсонській обласній державній 

(військовій) адміністрації

29 травня 2026 року 
15.00
онлайн-засідання

І оловував: САМОЙЛЕИКО Антон Ііорсвич, заступник голови Херсонської 
обласної державної адміністрації, застунник голови Ради,

Секретар Ради: ДЖЕПАРОВА Сєрвіназ Расимівна, начальник управління 
містобудування та архітектури Херсонської обласної державної адміністрації - 
головний архітектор області.

Присутні: члени Ради безбар'єрності при Херсонській обласній державній 
(військовій) адміністрації, представники військових адміністрацій територіальних 
громад населених пунктів (список додається).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Е Про проведення Національного тижня безбар’єрносгі в Херсонській 
області з 25 но 31 травня 2026 року

Доповідачі: КАРЧЕВИЧ Тетяна Євгенівна, директор
здоров'я Херсонської обласної державної адміністрації

Департаменту

ЯРЬОМЕНКО Андрій Вікторович,
Департаменту реалізації гуманітарної

заступник директора 
ПОЛІТИКИ Херсонської

обласної 
культури

державної адм in істрапії начальник управління

І'УНЯ Євгеній Олександрович, заступник начальника відділу з
питань внутрішньої політики та комунікацій з інститутами
громадянського 
інформаційної 
адміністрації

суспільства управління внутрішньої та
ПОЛІТИКИ Херсонської обласної державної

ПРОІІІНА Оксана Володимирівна, директор департаменту 
містобудування, архітектури та земельних ресурсів Херсонської 
міської ради

СТАРОДУМОВ
І^исокопільської

Костян тин
селищної

Володимирович, 
військової

начальник 
адміністрації

Бериславського району Херсонської області

2. Про нотодження проектної пропозиції щодо створення безбар’єрноіо 
маршруту в селищі Високонілля Ьериславськоїо району Херсонської області 
(4 черг и).



Доповідач: СТАРОДУМОВ
Високопільської

Костянтин
селищної

Володимирович, 
військової

начальник 
адміністрації

Бериславського району Херсонської області

3. Про погодження нроєктної пропозиції щодо створення безбар’єрного
вмаршруту селищі Велика Олександрівка Бериславського району

Херсонської області (2 мері й).

Доповідач: ПИГИДА Борис Вікторович, завідувач сектору містобудування 
та архітектури апарату Великоолексаидрівської селищної ради

4. Про погодження проектної пропозиції безбар’єрного маршруту № 1 у 
межах вулиць Робочої - Івана Богуна - Костя Гордієнка - проси. Святих 
Кирила та Мефодія у м. Херсоні Херсонської міської територіальної громади 
Херсонської області.

Доповідач: ІІРОИІНА Оксана Володимирівна, директор депаргамсту 
містобудування, архітектури та земельних ресурсів Херсонської 
міської ради

Вступне слово САМОЙЛЕПКА Антона Ігоревича, заступника голови 
Херсонської обласної державної адміністрації, заступника голови Ради, який 
привітав учасників третього засідання Ради безбар’єрності при Херсонській 
обласній державній (військовій) адміністрації та наголосив, що з 25 по 31 травня 
в Україні триває Національний тиждень безбар’єрності, ініційований першою 
леді Оленою Зеленською. Херсонщина активно долучилася до цієї масштабної та 
важливої події.

Спільними зусиллями організували інформаційні, просвітницькі та практичні 
заходи. Усі вони спрямовані на формування суспільства рівних можливостей, 
підвищення обізнаності щодо принципів безбар’єрності та створення доступного 
простору для людей з інвалідністю, людей старшого віку, ветеранів, внутрішньо 
переміщених осіб та сімей з дітьми.

Гака висока активнісі ь СВІДЧИТЬ про глибоку відповідальність та
згуртованість громад Херсонщини. Навіть у надзвичайно складних умовах ми
продовжуємо працювати над утвердженням ЛЮДЯНОСТІ, доступноси та
взасмонідтримки.

1 Іроскд ні пропозиції щодо безбар’срних маршрутів розглядаються на
засіданні Ради безбар'єрності при Херсонській ОДЛ відповідно до пункту 9 
Порядку створення безбар'єрних марінрутів у населених пунктах, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2025 № 1007 «Деякі питання 
створення безбар'єрних маршрутів у населених пунктах».

Це не просто іпфраструктурні рішення це конкретні кроки до створення
середовища, в якому кожна людина, незалежно від віку, стану здоров'я чи 
життєвих обставин, може вільно пересуватися, отримувати послуги та бузи 
повноцінною частиною суспільства.



1 СЛУХАЛИ:

КАРЧЕВИЧ Тетяна Євгенівна, директор Департаменту здоров’я
Херсонської обласної державної адміністрації.

Відзначила, що всі заклади охорони здоров’я проходять визначення ступеню 
безбар'єрносгі для включення їх до мани безбар’єрності.

Проінформувала присутніх про стан забезпечення безбар’єрносгі у закладах 
охорони здоров'я області. Зазначила, що наразі триває оцінювання спроможності 
закладів для їхнього подальшого включення до мани безбар’єрності. Пацієнти 
мають можливість отримувати телемедичні консультації профільних спеціалістів з
різних куточків України 
центрів.

для цього в регіоні функціонує 19 телемедичних

В межах проведення Національного тижня безбар’єрності представники 
закладів охорони здоров’я взяли участь у таких заходах:

онлайн-тренінг «Лікую словом: мистецтво коректної комунікації».
проведений управлінням містобудування та архітектури обласної державної
адміністрації спільно з амоасадоркою безбар'єрносгі. Захід оув
інформативним і спрямованим на підвищення професійних навичок медичних 
працівників у сфері безбар’єрного та коректного спілкування з пацієнтами;
засідання Ради безбар’єрносгі копсультативно-дорадчого органу Кабінету
Міністрів України, утвореного відповідно до постанови КМУ від 14 квітня
2021 р. № 443 за ініціативи Першої леді Олени Зеленської та під
головуванням Прем’єр-міністра України Юлії Свириденко.

Ключові медичні проекти та програми:
«Піклуємося про здоров'я дітей разом»: триває робота над проектом 
Херсонської ОВА, метою якого є надання спеціалізованої медичної допомоги 
дітям та надолуження прогалин у вакцинації за національним календарем 
щеплень в деокупованих територіальних громадах Херсонщини;
забезпечення ліками: на даний час в області функціонує 78 аптечних закладів
(52 у місті Херсоні, 26 - у сільській місцевості). Реалізацію урядової
програми «Доступні ліки» забезпечують 72 аптеки (51 у м. Херсоні та 21

у сільській місцевості), де пацієнти, зокрема внутрішньо переміщені особи 
(ВІЮ), можуть отримати лікарські засоби за рецептом безкоштовно або з
невеликою доплатою;
«Скринінг здоров’я 40-Ь>: національна програма, спрямована на раннє
виявлення серцево-судинних захворювань, цукрового діабету та проблем 
психічного здоров’я. Натепер у Херсонській області договори з НСЗУ уклали 
та розпочали проведення скринінгів для населення віком від 40 років 1 1 
закладів охорони здоров'я (9 комунальних та 2 приватних), що охоплюють 13 
місць надання медичних послуг.

ЯРЬОМЕНКО Андрій Вікторович, заступник директора Департаменту 
реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної державної адміністрації 
начальник управління культури.

Департамент реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної
державної адміністрації спільно із закладами культури обласного підпорядкування
організовано та проведено комплекс просвіїтіицьких. освітніх. мистецьких 1



тренінгових заходів, спрямованих на популяризацію культури безбар’єрності. Всі 
заходи проводилися іл змішаному форматі.

В рамках Національного тижня безбар’єрності Херсонська обласна бібліотека 
для дітей провела захід:

1 Іобудова ІНКЛЮЗИВНОГО суспільства неможлива без використання
безбар’єрної та коректної комунікації. Про це говорили у перший день 
Національного тижня безбар’єрності з медичними працівниками на онлайн- 
треиінгу «Лікувати словом: мистецтво безбар’єрної комунікації».

Учасники заходу медики з обласних медичних закладів - ознайомилися з
основами безбар’єрності та інклюзії, протестували «Довідник безбар’єрності», 
який є важливим інструментом формування коректної та людииоцентричиої 
комунікації. Окрема увага була приділена базовим правилам спілкування з 
людьми, які пересуваються на кріслах колісних, незрячими та слабкозорими 
пацієнтами, а також людьми, які мають порушення слуху.

Греніш' 
універсальної

оув проведений
наукової

завдяки
бібліотеки їм.

співпраці Херсонської обласної
Олеся Гончара

містобудування та архітектури Херсонської ОДА.
Ми будуємо світ без бар’єрів! Освітній простір рівності.

та Управління

Захід був організований для читачів-учнів 1 -4-х класів Херсонської
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №53 Херсонської міської ради пізнавальний 
та емоційно-освітній простір рівності. Під час зустрічі юні читачі поринули у 
щиру розмову про доброту, повагу, рівність та підтримку. Діти дізнавалися, що
безбар'єрність це не лише про пандуси чи спеціальні умови, а насамперед про
людське ставлення, уважність до інших та готовність допомогти.

Херсонським обласним краєзнавчим музеєм проведено практичне тренінгове 
заняття «Від серця до серця іде доброта». Захід призначено питанням етики 
спілкування і коректної взаємодії з різними аудиторіями саме у музейному 
просторі.

У місті Херсон проведено відкриття арт-проєкту «Безбар'єрність це коли
можеш за словами бачити людину».

Херсонською обласною універсальною науковою бібліотекою ім. Олеся 
І ’ончара в онлайн форматі проведено тренінг для освітян «Безбар’єрна комунікація

ОСООЛИВОСТ1 та вимоги». Захід спрямовано на підвищення обізнаності
педагогічної спільноти щодо принципів етичної, доступної та недискримінаційної 
комунікації в освітньому середовищі.

Комунальним закладом Обласний палац культури в місті Києві , в
артпросторі «Особистість» проведено експериментальну форум-виставку «Хто 
проти булінгу». Захід спрямований на актуалізацію теми проти дії булінгу. 
формування культури взаємоповаги, порушення важливої соціальної проблеми та 
залучення учасників до активного обговорення шляхів її подолання.

Також проведено інші заходи в рамках лижня безбар’єрності: «Місто без 
бар’єрів» в межах краєзнавчого проекту «Краєзнавство без бар'єрів» та проведено 
захід для молоді «Я бачу в тобі людину» та презентацію гіроєкту «За словами 
бачити людину». Також відбулася прем’єра вистави «Пригоди книжкової феї» , 
яку презентували актори інклюзивного театру при бібліотеці імені Олеся Гончара. 
Робота департаменту спільно із закладами культури обласного підпорядкування
п ро д о в жу в ат и м е роботу ЩОДО впровадження принципів безбар'єрності,



доступності та інклюзії у культурному, 
просторі на теренах Херсонської області.

громадському та просвітницькому

ГУНЯ Євгеній Олександрович, заступник начальника відділу з питань 
внутрішньої політики та комунікацій з інститутами громадянського суспільства
управління в ну тр і ш н ьо'ї 
державної адм і н істрації

та інформаційної політики Херсонської обласної

В межах проведення тижня безбар'єрності пашим управлінням забезпечено
інформаційний супровід ВСІХ проведених заходів, опубліковано вже 19
інформаційних матеріалів, З метою підвищення рівня обізнаності населення з 
питання безбар’єрності розміїцувалися тематичні інфотрафіки та інформаційно- 
роз’яснювальні матеріали, підготовлені на основі Довідника безбар'єрності.

ІІРОНІНА Оксана Володимирівна, директор департаменту містобудування, 
архітектури та земельних ресурсів Херсонсько'!' міської ради.

З метою привернення уваги суспільства до потреб створення доступного 
середовища та рівних можливостей для всіх громадян, підвищення обізнаності про 
рішення та реформи в контексті формування безбар’єрних просторів, сервісів та 
інформації, а також сприяння розвитку культури, поваги та гідності, інформаційні 
матеріали щодо Національного тижня безбар’єрності були розміщені на офіційних 
ресурсах Херсонсько'}' міської ради та її виконавчих органів. Також були проведені 
відповідні заходи в закладах освіти та культури. Учнями художнього відділення
ІНКОЛИ мистецтв №1 проведено онлайн-виставку «Світ для кожного». де
представлено власні роботи.

Херсонською централізованою бібліотечною системою проведено перфомепс 
«Вогнем та мечем» для осіб похилого віку. Та заняття по курсу цифрової 
грамотності «Смартфон з нуля».

Розповіла про всі проведені заходи па територі'ї міста, про нові флагманські 
проекти. До участі залучено бізнес спільноту.

Всі заплановані на території громади заходи виконані в повному обсязі.

СТАРОДУМОВ Костянтин Володимирович, начальник Високопільської 
селищної' військової адміністрація Бериславського району.

Розповів про заходи, які були реалізовані на території громади, про роботу 
соціального таксі, мобільного ЦНАІІу та проведене засідання місцево'!' ради 
безбар’єрності.

ГОЛОСУВАЛИ: За - 64 особи, проти - 0; утримались - 0.

1. ВИРІШИЛИ:
Затвердити підсумки проведення Національного тижня безбар'єрності
Херсонській області, який відбувся з 25 по 31 травня 2026 року та визнати заходи 
добре організованими та ефективними.

в



2 . СЛУХАЛИ:

СТАРОДУМОВ Костянтин ІГолодимирович, начальник Високопільської 
селищної військової адміністрація Бериславського району.

Безбар'єриий маршрут - це безпечний, комфортний та доступний шлях, що 
з'єднує житлові будинки з ключовими об'єктами соціальної інфраструктури та 
дозволяє всім групам населення, зокрема людям з інвалідністю, літнім людям та 
батькам з візочками, вільно пересуватися громадським простором без перешкод. 
Він передбачає відсутність бар'єрів, доступний транспорт, а також зрозумілу 
візуальну та тактильну навігацію

Розглянули црезентаційні матеріали щодо проектної пропозиції безбар’єрного 
маршруту в селищі Високопілля Бериславського району Херсонської обласіі 
загальною протяжністю 6,68 км, реалізація якого планується в чозири черги, а саме:

перша черга: маршрут протяжністю 1,65 км. Бере початок від 
перехрестя вул. Визволителів та вул. Національної Гвардії й пролягає до
оіовету на вуд. Гінертетичній, 7. Орієнтовна вартість будівельно-
монтажних робіт складає 18,250 млн грн.;

друга черга: маршрут протяжністю 1,79 км. Бере початок від
перехрестя вул. Визволителів і завершується на північній межі населеного 
пункту. Орієнтовна вартість будівельно-монтажних робіт складає 8,100 
млн грн.;

третя черга: маршрут загальною протяжністю 1,00 км. Включає вул. 
Вокзальну (0,60 км), вул. Елеваторну (0,25 км) та провулок до вул. 
Еагаріна (0,15 км). Орієнтовна вартість будівельно-монтажних робіт 
складає 5,700 млн грн.;

четверта черга: маршрут протяжністю 1,00 км. Орієнтовна вартість 
будівельно-монтажних робіт складає 5,500 мли і рн.

ГОЛОСУ ВАЛ И: За - 64 особи, проти - 0; утримались - 0.

2.ВИ РІШИЛИ:
Погодити проєктиу пропозицію щодо створення безбар’єрного маршруту в селищі
Високопілля 
(4 черги).

Бериславського району Херсонської області

З СЛУХАЛИ:

ИИІ ИДА Борис Вікторович, завідувач сектору містооудування та
архітектури апарату Великоолександрівської селищної ради Бериславського 
району Херсонської області

Представив Раді на розгляд проектну пропозицію безбар’єрного маршруту, 
який планується реалізовувати в два етапи.

Перша черга маршруту пролягає від школи до міської площі по вулиці 
Братській. Ділянка має довжину 1,0 км. та загальний ухил близько 4%., орієнтовна 
вартість робіт складає 21 млн.грн.

Другий етап маршруту пролягає від міської площі до лікарні по вул. Свободи. 
Ділянка має довжину 1,3 км., орієнтовна вартість робіт складає 24 млн.грн.



ГОЛОСУВАЛИ: За - 64 особи, проти - 0; утримались - 0.

3. ВИРІШИЛИ:
Погодити проєктну пропозицію щодо створення безбар’єриого маршруту в селищі 
Велика Олександрівка Бериславського району Херсонської області (2 черги).

4 СЛУХАЛИ:

ГІРОИІНА Оксана Володимирівна, директор депарламенту містобудування, 
архітектури та земельних ресурсів Херсонської міської ради.

Предславила Раді на розгляд проектну пропозицію безбар’єрноіо маршруту
№ 1 у межах вулиць Робочої - Івана Богуна 
Кирила та Мефодія у м. Херсоні.

Костя Гордієнка - просгі.Святих

Безбар'єрний маршрут нроходиіь кільцевою дорожньо - вуличною мережею 
через щільну багатоповерхову житлову забудову, поєднує громадський центр 
мікрорайону Шуменський Корабельного району та будівлю районної поліклініки, 
Шумеиський парк. Херсонський ліцей № 51 та заклад оператора поштового зв’язку, 
як пріоритетні об’єкти транспортної інфраструктури, що забезпечують сполучення 
з іншими громадськими об'єктами загального користування, сприяючи розвилку

всоціальних. економічних та культурних зв'язків цілому. Маршрутом
користуються мешканці мікрорайону. Довжина маршруту 3,4 км.

Створення безбар’єриого маршруту у громаді є одним з найважливіших 
кроків до створення інклюзивного суспільства, де кожна людина має рівні 
можливості.

Це особливо актуально в умовах сучасного світу, коли питання досіупності. 
та рівності виходять на передній план.

САМОЙЛРЗНКО А.І. Чи є у присутніх питання до доповідача?

СОЛОВЕЙ Юрій Валентинович, голова ГО «Друге дихання Херсон», який 
зауважив, що надана на розгляд проектна пропозиція не є першочерговою для 
херсонців. Необхідно звернути особливу увагу на Таврійський мікрорайон.

САМОЙЛЕНКО А.І. На сьогодні ми розглянули проектні пропозиції
безбар’єрних маршрутів у населених пунктах області з метою подальшого 
заключення договорів па проектування даних маршрутів та визначення остаточної
кошторисної вартості будівельно-монтажних робіт. Враховуючи складну
безпекову ситуацію, дана робота здійснюється на перспективу..

ПРОНІНА О.В. Пояснила, що маршрут обрано в зв’язку з розташуванням на 
маршруті лікарні, ринку та інших об’єктів соціальної інфраструктури. Даний 
маршрут є нілотним, такі нроекіи будуть розроблені на території всього міста.
Проектну пропозицію цього безбар’єриого маршруту було розглянуто на Раді
безбар'єрності при Херсонському міському голові, де були представники 
громадськості. Дана проектна пропозиція була схвалена.

ГОЛОСУВАЛИ: За - 6.3 особи, проти 1; утримались - 0.



4. ВИРІШИЛИ:
Погодити проектну пропозицію безбар’єрного маршруту № 1 у межах вулиць
Робочої Івана Богу на Косія Гордієнка - проси. Святих Кирила та Мефодія у м.
Херсоні Херсонської міської територіальної громади Херсонської області.

Заключне слово САМОИЛЕНКА Антона Ігоревича, заступника голови 
Херсонської обласної державної адміністрації, заступника голови Ради, який 
подякував усім присутнім за участь у третьому засіданні Ради безбар'српосзі. 
Наголосив па важливості етану конструктивного діалогу, пошуку практичних 
рішень та формування спільного бачення розвитку Херсонщини на засадах 
справедливості, відкритості та взаємної відповідальності.

Заступник голови Херсонської обласної 
державної адміністрації, 
заступник голови Ради X Антон САМОЙЛЕИКО

Начальник управління містобудування 
та архітектури Херсонської 
обласної державної адміністрації - 
головний архітектор області, 
секретар Ради Сєрвіназ ДЖЕПАРОВА


